

Печатное издание

Новоангарского сельсовета Мотыгинского района Красноярского края

«Ведомости органов местного самоуправления Новоангарского сельсовета»

№ 33 от «08» ноября 2023

Печатное издание Новоангарского сельсовета Мотыгинского района Красноярского края «Ведомости органов местного самоуправления Новоангарского сельсовета» является периодическим печатным изданием, предназначенным исключительно для опубликования муниципальных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведения до сведения жителей Новоангарского сельсовета официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии Новоангарского сельсовета и иной официальной информации.

Уважаемые жители и юридические лица поселка Новоангарк!

Приглашаем Вас принять участие в «Программе поддержки местных инициатив



Красноярского края» (ППМИ).

Только благодаря нашей с Вами совместной работе, у нас есть возможность реализовать на территории поселка проект благоустройства, который необходим как детям так и взрослому населению!

**По всем вопросам обращаться в администрацию Новоангарского сельсовета,
по адресу: ул. 3 квартал, 1.**



ПРОГРАММА ПОДДЕРЖКИ
МЕСТНЫХ ИНИЦИАТИВ
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ
ТРАДИЦИИ СОВМЕСТНЫХ ДЕЛ



Уважаемые жители поселка Новоангарск!

У нас появилась возможность решить одну из проблем нашей территории, выбрать вместе, что мы можем сделать в этом году.

Для этого нужно принять участие в конкурсе на предоставление межбюджетного трансферта из бюджета Красноярского края в рамках Программы поддержки местных инициатив.*

Выиграв в конкурсе, из средств краевого бюджета мы можем получить до 1 000 000 рублей! Но для этого нам необходима ваша поддержка!

В рамках нашего инициативного проекта «Спортивный тренировочный полигон» будет предварительно выравнен и зачищен спец. техникой земельный участок; приобретены заранее выбранные сертифицированные позиции для оснащения полосы препятствий, смонтированы и установлены приобретенные позиции, а также организованы собственными силами дополнительные «препятствия» на полигоне.

Примерная стоимость проекта 1 200 000 рублей

Участие в конкурсе предполагает (помимо денег из краевого бюджета) наше с вами софинансирование: вклад местной администрации не менее 5% от стоимости проекта, вклад жителей не менее 3% от стоимости проекта, иные источники (бизнес) – 7% от стоимости проекта.

Если вы поддерживаете наш проект, просьба заполнить строку в подписном листе.

По всем вопросам о проекте можно обращаться к
Главе Новоангарского сельсовета – Веревкиной Елене Павловне, тел. 8-923-329-70-10

*Программа поддержки местных инициатив реализуется Министерством финансов Красноярского края и Институтом государственного и муниципального управления при Правительстве Красноярского края (www.ppmi24.ru)

Спасибо за участие!



Учредитель: Администрация Новоангарского сельсовета Мотыгинского района Красноярского края

Тираж: (от 20 экземпляров)

Адрес редакции (издателя, типографии): 663412, Красноярский край, Мотыгинский район, поселок Новоангарск, улица 3 квартал, дом 1

Телефон 8-923-329-70-10, e-mail: Novoang@yandex.ru

Фамилия, инициалы редактора: Похлебина Г.В.

Распространяется бесплатно